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Exercice 2 (6 pts)
=oil la structure amplificateur classe B. représentée ci-cantre,

Choy e place dans le cas of la lension », (£ est une tension :

erenean, La tension v, (t) ser supposées ¢n forme de erénean

perindigue d amplitude 1.
1y Déterminer Pexpression de la puissance utile dissipée dans la
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2} Deéterminer l'expression de la puissance fournic par
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3) Déterminer l'expression de la puissance dissipée dans les
| dewx weansistors T: et Ts
4) a} Diéterminer Pexpression du rendement de amplificateur,
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Crain en tensjon Ay :
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. Exerciee 2 (6 pts)
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Exercice 3 (4.5 pts)

| [ r ' . S l'1.1- . =0
| | Démonstration de A, = R
i peut écrire les relations suivantes entre les stgmaux d'entrée e de sortie de 1a chaine
directe et de circuit de retour.
Xe = dApE
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